



# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 34 (10818)

26 АПРЕЛЯ 2024

ПЯТНИЦА

## Тема номера

Голышмановские аграрии  
вышли на раннее весеннее  
боронование на этой неделе

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL\_VESTNIK@MAIL.RU

Подробности на стр. 2

МЧС

## Отважные борцы с огнём

Леонид Смирнов 11 лет трудится в 110-й пожарно-спасательной части в посёлке Голышманово

**В этом году огнеборцы встречают профессиональный праздник в режиме чрезвычайной ситуации. В регионе сложная паводковая обстановка. Все областные гарнизоны МЧС в полной боевой готовности.**

По распоряжению Главного управления МЧС России по Тюменской области, 12 человек из Голышмановской пожарно-спасательной части отправили в Абатский и Ишимский районы, которые сейчас терпят бедствие от водной стихии.

### Учение развивает навыки

Мы ещё застали первый караул, где служит Леонид Смирнов, в полном составе в рабочую смену. После пересменки, построения и обязательной проверки на исправность, полную комплектацию пожарного автомобиля и оборудования огнеборцы собрались в учебном классе. Кроме диспетчера Ксении Простяковой, которая дежурила на пульте оперативной связи. Коллектив здесь слаженный, у многих пять и более лет трудового стажа. У водителя Сергея Сатюкова – свыше 15, а у пожарного Дмитрия Журавлёва – больше двадцати. Вместе с ними в карауле также трудятся Сергей Кутырев, Андрей Козлов, Олег Коржов и командир отделения Антон Черепков. На днях они проводили на пенсию своего начальника караула Константина Короткова, который прослужил в пожарной части 25 лет.

В работе спасательной службы, где на кону жизни и здоровье людей, просчётов быть не должно. Вот и проводят огнеборцы утренние часы за закреплением теории и обучением новой, иногда пишут проверочные тесты. После обеда они на практике отрабатывают алгоритм действий в случае проведения пожарно-спасательных работ и занимаются силовой подготовкой. Прервать тренировки могут только экстренные вызовы, тогда пожарным и понадобятся эти знания и навыки, чтобы действовать чётко, слаженно, правильно и оперативно.

### Выбрал профессию не слабохарактерную

Когда Леонид Смирнов трудоустроился водителем в пожарно-спасательную часть в 2013 году, уже был готов к тому, что работа ему предстоит не слабохарактерная.

– Мечтал трудиться здесь со школы. Хотя в семье ни пожарных, ни военных не было, – говорит он. – Но, когда выпустился, вакансий в пожарной части не нашлось. Пришлось ждать восемь лет. За это время успел поработать крановщиком в автобазе, в агропромснабе.

К технике Леонида Смирнова тянуло с юности. Он даже в армии служил в танковых войсках. Правда, профессию получал уже позже в агропедколледже – по направлению «Механизация сельского хозяйства». На водителя пожарной машины Леонид Смирнов обучался первые три месяца работы в пожарно-спасательной части на курсах в Тюменском учебном центре ФПС. Повезло с наставником, отмечает он. Тогда водителем с ним в карау-



Для фотосессии в газету мы ещё застали Леонида Смирнова в 110-й пожарно-спасательной части, но уже сейчас он участвует в ликвидации последствий паводка в Ишимском районе

ле трудился стажист Александр Селезнёв. Он и познакомил с тонкостями работы.

– В один из первых выездов я оказался на месте ДТП, – вспоминает Леонид Смирнов. – Тогда в аварии на федеральной автодороге погибли люди, в том числе иностранка. Поначалу я думал, смогу ли справиться с психологической нагрузкой и работать в таких обстоятельствах, но профессионализм взял верх.

### На первом месте – тонкий расчёт

Именно на него полагаются все годы работы в пожарной части Леонид Смирнов. В спасательном деле нельзя давать волю эмоциям, отмечает он. Только холодный расчёт помогает скоординировать все действия на месте происшествия правильно. А значит, спасти людей, их имущество и себя с товарищами в борьбе с огненной стихией.

– Водитель пожарной машины должен знать ближайшие пути подъезда ко всем объектам населённых пунктов нашего округа, чтобы оперативно добраться по тревожному вызову, – говорит Леонид Смирнов. – А также где находятся пожарные гидранты и запасные водоёмы для дозаправки на пожаре. В крайнем случае можно запросить ближайший у диспетчера. Водитель отвечает и за безопасность автомобиля – должен уметь поставить на пожаре так, чтобы огонь на него не перебросился. А такие случаи были. Однажды отлетевший из дома взорвавшийся газовый баллон чуть не вывел из строя машину даже на безопасном расстоянии. По-

мешал тогда открытый боковой отсек, о который он ударился.

Леонид Смирнов, как отмечает командир отделения Антон Черепков, всегда готов помочь своим товарищам-пожарным где рукава протянуть, где завалы разобрать на пожаре. Лишних рук тут никогда не бывает, а зевая с телефонами в последние годы, отмечают пожарные, хоть отбавляй. Помогают в основном добровольные пожарные дружины, которые созданы на всех сельских территориях округа, они работают на улице – до входа в дом.

Леонид Смирнов и сам три года поработал пожарным и недавно опять перевёлся водителем – служба того требует. Если даже не на смене, он всегда начеку на случай большого происшествия. Как однажды было при пожаре автокемпинга в новогоднюю ночь – вызвали на подмогу.

По словам начальника 110-й пожарно-спасательной части Петра Пилявских, Леонид Смирнов – работник ответственный, дисциплинированный, исполнительный. Не первый год он с коллегами успешно выступает в областных конкурсах профмастерства. Этой весной вновь внёс свой вклад в призовое место в региональном соревновании по ликвидации последствий ДТП. Сейчас Леонид Смирнов в командировке в Ишимском районе помогает бороться с паводком. Дома его ждут жена и двое детей. Они, как и все семьи пожарных, понимают, что служебный долг – вещь неоспоримая.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

## 30 апреля – День пожарной охраны

Уважаемые сотрудники и ветераны пожарной охраны Тюменской области! Поздравляю вас с профессиональным праздником! В этом году пожарной охране нашей страны исполняется 375 лет. С момента основания и по сегодня её специалисты профессионально и надёжно защищают всех нас от огня. В сложнейших ситуациях, благодаря своему героизму, мужеству и слаженным действиям, пожарным удаётся одолеть эту стихию. Тюменские специалисты пожарной охраны всегда на страже безопасности. Три года назад, чтобы улучшить оперативность реагирования и защитить от огня небольшие сёла, в нашем регионе создана противопожарная служба. Ежегодно на вооружение её специалистам, а также пожарным-спасателям регионального управления МЧС России поступает новая техника. Она уже не раз позволяла на порядок повысить способность выявлять очаги горения, тушить их на самой ранней стадии, в том числе в труднодоступной местности. Активно используются и современные технологии: беспилотные летательные аппараты при патрулировании территорий и система видеомониторинга лесных пожаров. Благодаря сотрудникам противопожарной службы за ответственный подход к делу, верность выбранной профессии и славным традициям. Региональная группировка сил и средств готова эффективно и слаженно решать все стоящие задачи в пожароопасный период и поставить надёжный заслон на пути огня. Желаю вам здоровья, успехов в работе на благо Тюменской области и России!

Александр МООР,  
губернатор Тюменской области

Сегодня противопожарная служба – это современная оперативная структура, решающая важнейшие задачи противопожарной защиты, способная эффективно действовать в условиях различных чрезвычайных ситуаций. Борьба с опасной огненной стихией во все времена считалась делом мужественных и смелых людей. Работа в экстремальных условиях требует от каждого пожарного, спасателя, добровольца быстро принимать решения, действовать уверенно и профессионально, ведь от этого зависит жизнь, здоровье и безопасность людей. Выражаю слова особой благодарности нашим ветеранам, чей героический труд и богатый опыт, трудолюбие и ответственное отношение к профессии являются мощнейшим ориентиром для молодого поколения. Благодарю вас за ежедневный подвиг и преданность профессии. Ценю за добросовестную службу. Вы по праву заслужили авторитет и искреннюю признательность людей, тех, кому вовремя оказали помощь, спасли жизнь. Желаю вам и вашим семьям здоровья, оптимизма, добра и мира. И, конечно же, сухих рукавов!

Александр ЛЕДАКОВ, глава  
Голышмановского  
городского округа

Жителей Голышмановского округа приглашают принять участие в весеннем субботнике **26, 27 апреля**. Убрать мусор и сухую траву необходимо на прилегающих к домам территориях, а также у производственных предприятий, учреждений соцкультбыта и бизнеса. Комитет ЖКХ и благоустройства администрации округа рекомендует мелкий мусор складировать в контейнеры, а ветки, доски, крупногабаритные отходы – на контейнерные площадки. Мешки с мусором нельзя вставлять вдоль дорог, как позволялось ранее. Вывозить их не будут – не захламляйте улицы.

ПАМЯТНАЯ ДАТА

# Жизнь со вкусом горечи полыни

Нелёгкой оказалась судьба у 34 голышмановцев – ликвидаторов последствий аварии на Чернобыльской АЭС



В 1986-1988 годах голышмановские пожарные, специалисты высокого класса, воины запаса, тоже стали бойцами с невидимым врагом – радиацией

**26 апреля этого года исполняется 38 лет со дня той трагедии. В одночасье взрыв на атомной электростанции перевернул устоявшуюся жизнь мирных жителей Советского Союза.**

Сотни тысяч жителей страны мобилизовали на ликвидацию последствий техногенной катастрофы. Пожарные в Припяти, что в двух километрах от Чернобыльской АЭС, рванули в жерло горящего реактора самыми первыми. Выполняли свой профессиональный и гражданский долг, а дома мирно стали жёны и дети, которых надо было спасать. Перед лицом атомной аварии никто из тех огнеборцев не думал о себе. Они пытались ценой жизни локализовать стихию. Первые ликвидаторы погибли в течение нескольких недель от лучевой болезни.

В мае 1986 года повестки с предписанием явиться в военкомат получили семеро голышмановцев. Военком вместо шести человек «на всякий случай» выписал ещё на одного. Явились все: Борис Никитин, Юрий Баканов, Николай Гладилев, Михаил Смирнов, Александр Карсаков, Пётр Швецов и Виталий Бетехтин.

Виталий в армии служил в пожарной части. Работал тогда в Голышмановском механизированном лесхозе. Он вспоминает:

– Призывали нас в строжайшей секретности. Рано утром, перед рассветом, под проливным дождём постучался в дверь военком. Сам лично вручил повестку, толком ничего не объясняя. В неведении мы были всю дорогу до сборного пункта в Тюменском военном инженерном командном училище. И

только когда за нами прибыл эшелон из Барнаульской части химзащиты, пазл сложился: едем на место аварии. Выгрузился эшелон на станции Вильча, на окраине зоны отчуждения, в 50 километрах от Чернобыля. Сейчас и этот посёлок заброшен. Сейчас и этот посёлок заброшен.

Призванные в мае ликвидаторы получили высокую дозу рентгеновского облучения. Работали в Припяти, выезжали на саму Чернобыльскую АЭС. Юрий Баканов четыре раза был на станции – в последний дозиметр показал запредельное облучение. Люди проводили дезактивацию территории, обрабатывали дома спецраствором, заливали жидким латексом, не давая радиационной пыли подниматься в воздух. В Чернобыле была ранняя весна, жаркое, без дождей, лето. Каждый день радиационная пыль садилась на деревья и здания. И снова люди брались за лопаты и брансбойты. Молодой красивый город ещё казался живым. Цвели и плодоносили сады, огороды дали богатый урожай. Но всё это несло гибель.

У Петра Швецова в подчинении был боевой расчёт из двух машин. Он позже рассказывал: – Нам выдали индивидуальные дозиметры для определения дозы облучения. Едем на машине, а они показывают разные цифры: у кого 23 рентгена, у кого – ноль. Потом привезли новые, сказали, что приборы быстро выходят из строя.

Вблизи АЭС ликвидаторы работали по несколько минут. На крыше разрушенного реактора счёт шёл на секунды – сбрасывали графитовые обломки по одному. Внизу это собирали и вывозили в специальные могильники – закапывали. Машины выходили из строя, люди продолжали работать – сапёрные лопаты

и руки оказались надёжнее.

В 1999 году Бориса Никитина, Юрия Баканова, Александра Карсакова, Михаила Смирнова, Петра Швецова наградили орденом Мужества за самоотверженность при ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС. В 2012 ликвидаторам Виталию Бетехтину, Николаю Втюрину и Анатолию Быкову вручили медали ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени. К сожалению, Анатолий Быков не дождался до того дня – награду получила вдова чернобыльца.

В день 30-летия, памятной даты, в 2016 году, ликвидатор Юрий Семёнов поделился радостью: «Мне сегодня исполнилось 60 лет!» Ему даже не верилось, что перешагнёт этот рубеж, ведь многие из них ушли из жизни преждевременно. В апреле 1986 года Юрию исполнилось 30 лет, а в июне электрика совхоза «Первомайский» призвали на ликвидацию последствий аварии. Там он подключал электромоторы, исправлял на объектах изъеденное радиацией оборудование, чтобы можно было использовать инструмент, необходимый в работе.

В 1990 году был создан «Союз чернобыльцев России». Голышмановские ликвидаторы тоже тогда объединились. А в 2011-м благодаря их инициативе и при поддержке руководства района рядом с мемориалом героям и участникам Великой Отечественной войны установили обелиск в память о бойцах-ликвидаторах. Из года в год здесь проходят митинги. Горькие уроки истории со вкусом полыни не должны повториться.

**Любовь АЛЕКСЕЕВА.**  
Фото из личных архивов  
Фотоколлаж  
Олеси ЗАУЛИНОЙ

## 26 апреля – Международный день памяти жертв радиационных аварий и катастроф

Уважаемые участники ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф! Позвольте отдать дань уважения всем, кто с честью выполнил свой гражданский и профессиональный долг, выразить благодарность за большой жизненный подвиг, исключительную смелость и героизм. Склоняю голову перед светлой памя-

тью тех, кто ценой своей жизни спас человечество. Бессмертен подвиг героев, которые первыми приняли удар и защитили весь мир от смертельного дыхания Чернобыля, а также других техногенных катастроф. Эти трагедии стали важным уроком для всех нас. Мы не должны допустить, чтобы подобное повторилось. Выражаю вос-

хищение мужеством, самоотверженностью и героизмом каждого. Память о жертвах радиационных аварий, о подвиге участников ликвидации последствий этих катастроф будет всегда жить в наших сердцах.

**Александр ЛЕДАКОВ, глава Голышмановского городского округа**

АКТУАЛЬНО

# Уровень воды снижается

**На очередном заседании комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности в нашем округе начальник Голышмановского отдела ЕДДС Елена Осинцева доложила о паводковой обстановке.**

Режим ЧС введён в Тюменской области с 8 апреля. Сейчас голышмановские службы экстренного реагирования контролируют ситуацию с подъёмом воды в сети рек муниципалитета.

– Для защиты людей во время паводка устанавливаются знаки, запрещающие проезд по низководным мостам. Проводится разъяснительная работа с населением во время личных встреч, а также при подворовых обходах объясняется, как нужно вести себя в случае подтопления жилых домов, надворных построек с домашними животными. Определены населённые пункты, попадающие в зону предполагаемого подтопления. Приняты неотложные меры по обеспечению безопасности проживающих, заблаговременно позаботились о доставке товаров первой необходимости, медикаментов и о функционировании социально значимых объектов. Разработан

алгоритм эвакуации жителей, больных и маломобильных граждан тех населённых пунктов в случае необходимости. Согласно порядку организации учебного процесса для школьников и дошколят в этот период, – сообщила Елена Осинцева.

С 1 апреля на территории округа ведут мониторинг паводкоопасной ситуации в местах замора уровня воды, на гидростаях и низководных мостах. Информация о состоянии гидротехнических сооружений округа в ЕДДС передаётся ежедневно.

– Наблюдаем за низководными мостами. В деревне Русакова он остаётся подтопленным на 30 сантиметров. В деревне Дранкова низководный мост полностью открыт для проезда с 15 апреля. В селе Голышманово, деревне Свирина в этом сезоне уровень воды ниже критической отметки, как и в деревне Боровлянке. В селе Усть-Ламенка движение по мосту открыто с 11 апреля, – доложила Елена Осинцева.

Службы экстренного реагирования округа контролируют реку Емец на Ражевской и Среднечирковской сельских территориях. Пока уровень воды у мостов в местных населённых пунктах не превышает критического уровня.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ**

РАЗВИТИЕ АПК

# Аграрии вышли на раннее весеннее боронование полей



Несмотря на снежную зиму и дождливую весну, пашня готова к обработке даже на низких участках сельхозугодий

**В наступившем сельскохозяйственном сезоне в Голышмановском городском округе проведут яровой сев на площади более 71 тысячи гектаров.**

Столько же пашни предстоит обработать перед севом для закрытия влаги. На весенние полевые работы уже выехали все семь хозяйств округа: ООО «Земля», СПК «Артур», КФХ «Гарант», ИП Осинцев, ООО «Агрофонд», ООО «Юг-Агро», ООО «Агрохолдинг «Голышмановский», ООО СП «Голышмановское». Последнее хозяйство в нашем муниципалитете возделывает внушительный земельный клин – более 18 тысяч гектаров. Большую часть – 12,5 тысячи гектаров – обрабатывают на его Голышмановском отделении.

На этом сельхозпредприятии первые пробные выходы на прибивку влаги механизаторы сделали 20 апреля. Но только спустя три дня наладили полноценный процесс раннего весеннего боронования.

– Погода непредсказуема: то температура поднимается выше двадцати градусов тепла, то опускается на минусовые значения. Такие перепады забирают влагу из почвы. Надо торопиться, чтобы успеть пророборонить все 12,5 тысяч гектаров на два раза. После такой обработки будет легче сеять и опрыскивать гербицидами всходы, – пояснил агроном ООО СП «Голышмановское» Евгений Хабаров.

На прибивку влаги выехали девять единиц техники. Во время сева задействуют шесть посевных агрегатов. Сеять хлеборобы начнут, когда достаточно прогреется почва – это произойдёт не раньше первой недели мая. В зерновом клине Голышмановского отделения ООО СП «Голышмановское» горох, овёс, пшеница, ячмень. Сев произведут семенами первой репродукции, которые выращивали в прошлом году из приобретённой элиты этих сельскохозяйственных культур.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ**  
Фото Олеси ЗАУЛИНОЙ

## ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

## Есть такая профессия – людей спасать

**В Голышмановском отделении скорой медицинской помощи Областной больницы № 11 трудятся 20 фельдшеров, 13 водителей и четыре диспетчера. Среди них – Елена Казанцева. Она трудоустроилась в местную больницу 34 года назад.**



Фельдшеры скорой помощи Валерия Тулупова, Любовь Сухорущенко, Александра Смышляева, Влад Ермаков на дежурстве с диспетчером Еленой Казанцевой (на фото – вторая справа)

Медицина была для неё близка с детства – две старшие сестры здесь же работали. Елена окончила Ялуторовское медучилище.

– Помню, приехала на практику и попала на сезонную вспышку гриппа. Было много вызовов. Справиться с профессиональными задачами, нагрузками, эмоциональными перепадами и усталостью тогда и в дальнейшем помогли наставники, – делится Елена Эрнстовна. – Благодарна Надежде Павловне Щетковой. Она настоящий профи: щедро делилась опытом с молодыми коллегами, помогала во всём, а главное – оберегала. С пациентами на доверии – это был её принцип. Учила нас правильно разговаривать с ними, распознавать боли, принимать решения. Татьяна Степановна Усольцева, Татьяна Петровна Джежора – тоже были для нас отличным примером профессионализма. Татьяна Петровна более 40 лет ездила на вызовы – вот где крепкий характер.

Уже 15 лет Елена Казанцева – диспетчер службы скорой помощи. Говорит, что первое время тяжело привыкала сидеть на одном месте и контролировать не только свою собственную работу, но и коллег. Так и хотелось ехать кого-нибудь спасать. Опыт фельдшера помог

ей быстро освоиться в диспетчерской работе. Когда поступает телефонный звонок, она моментально схватывает суть происходящего, знает, какую бригаду отправить на вызов, и подскажет, что делать взволнованным пациентам до приезда «скорой». Звонят в эту службу люди в разном эмоциональном состоянии. Диспетчер при любых обстоятельствах должен чётко оценить ситуацию и не позволять обравившимся поддаваться панике.

– Когда я разговариваю с людьми, помощь чаще всего уже мчит. Так что остаётся только словесно поддерживать или давать рекомендации, если этого требует ситуация. Всегда на связи с врачами поликлиники, уточняю информацию по пациентам: куда их транспортировать в случае необходимости. Например, больных с инфарктами и инсультами отправляем в Ишимскую больницу – порой по два-три таких случая в смену. В тюменские медучреждения наши фельдшеры доставляют женщин со сложными беременностями и детей с тяжёлыми заболеваниями. Это происходит примерно два раза в неделю. В среднем за год работники скорой помощи обслуживают

около десяти тысяч вызовов, – пояснила Елена Казанцева.

В бригаде обычно по одному фельдшеру, но бывают и усиленные. Как раз такая дежурила на 12-часовой смене во время нашей встречи с Еленой Эрнстовной.

– Самый опытный фельдшер сегодня в бригаде – Любовь Ильинична Сухорущенко. Она пришла к нам из анестезистов и уже десятки лет работает на выездах. Валерия Тулупова и её муж Кайрат приехали из Омска – опытные и ответственные сотрудники. Александра Смышляева и Влад Ермаков сегодня на усилении – им достанутся сложные вызовы. Здорово, что у нас стали приживаться мужчины-фельдшеры, для женщин это трудная работа, – сказала Елена Казанцева.

Восстанавливаться после работы ей помогает семья: супруг Сергей и дочь Анна с мужем. Ещё есть волшебная «бабушкина таблетка» – внук Кирилл. Они живут в Тюмени, но часто приезжают в Голышманово. Потому что семья – место силы любого человека, тем более того, кто ежедневно причастен к спасению людей.

**Елена СОНИНА**  
Фото автора

## СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ

## «Библионочь-2024»: читаем всей семьёй

Под таким девизом 19 апреля прошла всероссийская социокультурная акция в Голышмановской центральной библиотеке

**Здесь ждали любителей чтения, книг и всех, кому нравятся проводить досуг активно, интересно, увлечённо, и с семьёй.**

У входа в библиотеку гостей встречал ансамбль ложкарей-педагогов «Русский танец» из детского сада № 4 «Ёлочка». Они создали праздничное настроение посетителям. Далее гости «Библионочи» разошлись по интерактивным площадкам.

Люди постарше предпочли музыкально-поэтическое кафе «Семья, как много в этом слове...». Поэты читали стихи о родительском доме, своих корнях, малой родине. Для молодых, которые попали на встречу, это был ещё один урок семейных ценностей.

Учитель школы № 4 Светлана Ефременко привела на мероприятие пятиклассников. Она отметила, что ребята познакомились с творчеством местных авторов. И, возможно, послушав добрые песни и стихи о семье, они будут больше ценить своих родных.

Ветеран педагогического труда Тамара Бухонькина из посёлка Голышманово дополнила:

– Спасибо хозяйке музыкально-поэтического кафе Галине Буслаевой – так хорошо всё прошло, душевно. Услышали замечательные песни в исполнении Ольги Тагиль-



В музыкально-поэтическом кафе было весело и душевно, отмечали посетители. Все вместе пели песни о семье и Родине, слушали любимые мелодии и авторские стихи

цевой, дуэта Кашкаровых. Василий Сычёв сыграл немало мелодий – мы вместе пели любимые песни. А как замечательно дамы из коллектива «В ритме танца» исполнили танцы 19 века.

На третьем этаже, в медиазале, любители и знатоки музыки состязались в батле «Голос семьи». Тут и викторина о песенном творчестве, и песни в караоке, и угадай мелодию. Почтальон Голышмановского почтамта Ирина Кривопалова по долгу службы в библиотеке бывает часто, но на мероприятия заглядывать некогда. Семейная библионочь её заинтересовала – пришла сюда с дочкой Полиной. Выяс-

нилось, что Ирина красиво поёт, а Полина любит рукодельничать. Девочка поучаствовала во многих мастер-классах. Забегая вперёд, скажу, что в лотерее, которая завершила «Библионочь», Полина Кривопалова выиграла творческий набор – будет чем заняться дома.

Интересно прошли мастер-классы по изготовлению ключниц для дома, кукол-оберегов «Неразлучники», подков из джута, по раскрашиванию шоперов и футболок или росписи гипсовых фигур.

Лариса Бородина из посёлка Голышманово провела по вязанию. – Я сейчас в декретном отпуске. Вязать крючком научилась у сво-

ей бабушки Любви Басановой из села Медведево. Сама я давно хотела мастерить изделия для домашнего интерьера. Однажды увидела мастер-класс по изготовлению корзин из полиэфирной нити рафия, и увлеклась. Из неё вяжут шляпки – лёгкие и нежные. Шкатулки, подносы, корзинки из таких нитей красиво смотрятся в интерьере.

На «Библионочи» дети и взрослые с азартом участвовали в кукольном театре и поролоновом шоу. В семейных архивах останутся блиц-портреты с автографами местных художников.

Творческая семья Белаковых участвовала во многих фестивалях, конкурсах. И «Библионочь» не пропустили. Мама и дочери – мастерицы. Младшая, Татьяна, выиграла в турнире по чтению «Всей семьёй читаем – вместе побеждаем». Скорочтение – полезный навык, который улучшает память и внимание. Как оказалось на деле это и увлекательно, и сложно одновременно. Нужно не только быстро прочитать, но и осмыслить содержание текста.

Наталья Решеткова, участница акции поделилась мнением:

– Первый раз побывали с пятилетней дочерью на «Библионочи». Поначалу переживали, что не успеем посетить все тематические площадки, но мероприятие

было так грамотно организовано, что удалось попасть на большинство мастер-классов. Дочка Лера первый раз лепила из глины подставку под пасхальное яйцо, смастерила оберег-подкову, научилась расписывать пряники сладкой глазурью и сделала игрушку-антистресс. Для себя я нашла отличный мастер-класс по изготовлению корзиночек из полиэфирного шнура – люблю вязать. До заключительной лотереи скоротали время в кинозале. Приятно, что выиграла приз – коробку попкорна. Открыли для себя увлекательное событие, будем ходить каждый год. Мы с дочерью дома любим читать детские сказки. Надеюсь, когда Лера пойдёт в школу, её интерес к чтению не угаснет, и она сама будет ходить в библиотеку.

## Кстати

В этом году просветительская акция «Библионочь» прошла по всей России в 13-й раз. Главная тема – семья. Сотрудники учреждений культуры приглашали всех желающих на поэтические чтения, встречи с писателями, конкурсы, книжные ярмарки, лекции, экскурсии и творческие мастер-классы.

**Любовь АЛЕКСЕЕВА**  
Фото Олеси ЗАУЛИНОЙ

## ОТЧЁТ

## О деятельности муниципального автономного учреждения Голышмановского городского округа и об использовании закрепленного за ним имущества на 01 января 2024 г.

Наименование учреждения: МАУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Голышмановского городского округа», ИНН 7214008419; КПП 722001001; ОГРН 1077214000490.

Юридический адрес учреждения: 627300, Тюменская область, р.п. Голышманово, ул. Ленина, 5.

Размещен на сайтах: <https://golyshmanovo.admtyumen.ru>

<https://kcsn-golyshmanovo.tmn.socinfo.ru/>

<https://bus.gov.ru/>

## ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:  
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;  
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;  
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;  
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

### ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ  
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ  
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ  
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»  
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ  
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.  
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,  
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ  
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ  
И ОБЪЯВЛЕНИЙ  
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ  
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ  
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –  
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

**РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО**

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ  
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.  
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 16 рублей 23 копейки.

**Тираж: 2457    Заказ № 34**